



2版

新闻

新修订的《浙江省消防条例》7月1日起实施

电动车乱停将罚 高危单位需投保

3版

世相

一周5000多条短信持续轰炸

该款“疯狗”软件是两个95后做的

走失的小女孩去了哪,谁偷了农家的鸡鸭 浦江“一党员一监控”特别管用

本报记者 许梅 通讯员 楼康龙 林炜

消失在公安视频监控区外的小女孩,最后在另一个村的空置砖瓦厂里被找到;家养的鸡鸭被偷,嫌疑人第二天就被抓获;村里不仅小偷不敢来了,连乱搭乱建、乱扔垃圾的现象也少了……今年4月以来,浦江居民明显感觉到了身边这些可喜的变化。追溯溯源,还要从“一党员一监控”说起。

“天眼”行动获党员积极响应

今年,平安护航G20成了全省的大事。为了打造G20峰会护城河的铜墙铁壁,浦江县委经调查分析后认为,必须把群防技防相结合,尤其要补足农村防控的技防短板。因此,浦江县通过财政安排经费,在全县农村主干道安装了1915只公安监控。但是,要编织严密的天罗地网、实现技防全覆盖,还需在农村安装1万余只监控。

在短时间内且财政继续安排困难的情况下,浦江充分发挥“每名党员都是G20峰会的守护员,每个支部就是G20峰会的前哨站”的战斗堡垒作用。今年4月11日,浦江召开全县平安创建暨G20峰会动员大会,提出要把打赢平安护航这场硬仗作为检验“两学一做”学习教育成效的重要标准,决定全面发动党员安装监控,守“小家”护“大家”、积“小安”为“大安”,力争通过3个月奋战,率先在G20峰会前实现农村监控全覆盖,打造万只“天眼”,护航G20峰会。

这一号召,立即得到了全体党员的积极响应,大家纷纷在自家安装监控。对于一些生活困难的党员和农户,党支部组织发动爱心捐款,有的党员甚至个人捐助困难户安装监控。

同时,县委政法委、县委组织部、县公安局抽调力量组成专门工作班子,从监控布点、平台建设、信息研判等方面出台详尽方案并对安装过程进行现场指导。各乡镇(街道)做好公共区域监控安装工作,通信部门组织专人上门安装,手把手教会监控使用方法……农村公共区域的监控和公安监控衔接,党员群众的个人监控和个人手机、电脑绑定,可以实时查看。就这样,浦江迅速织起了一张不留盲区的防控“天网”。

“全覆盖”的监控显神威

监控一旦实现了“全覆盖”,立即大显神威。今年6月4日晚,浦江县郑宅镇山头店村一名13岁女孩走失,派出所一查监控视频,只能看到女孩从郑宅镇步行前往黄宅方向,但随后去了哪里,公安监控没有覆盖。女孩会不会遇到不测?沿线的黄宅镇永丰村得知情况后,党员干部主动提供监控视频线索,最终在该村空置砖瓦厂内找到了贪玩迷路的小女孩。

此前的5月10日晚,浦江檀溪镇下宅村一家农户被盗5只鸡鸭。搁从前,这类案子就算报警也很难侦破,农户只能自认倒霉。但这次,通过党员个人安装的视频提供的线索,平湖派出所很快找到了盗窃嫌疑人及作案车辆,第二天就将5名盗窃嫌疑人成功抓获,村民拍手称快。

监控全覆盖的神威让很多村都有了可喜变化:前吴乡全乡安装视频监控后至今未发生一起侵财性案件,同比下降率达100%;白马镇外来人口较多的兰塘村,去年同期发生盗窃案件13起,目前减少为3起……不仅治安好转,在“天眼”的注视下,村民乱扔垃圾、乱堆乱放等不良陋习也悄然改变。

浦江县统计,通过实施农村视频监控全覆盖、“一党员一监控”做法,浦江全县1.6万名农村党员已安装监控11851个,全县侵财警情较去年同比下降42.5%,其中“两抢”案件仅9起,较去年同比下降57%,破案率达100%。



猛虎突击

本报记者 王志浩 文/摄 通讯员 涂锋军 米泽杨



“英勇顽强,攻坚克难;全力以赴,决战决胜!”昨天,台州边防支队G20峰会安保誓师大会暨反恐防暴实战演练拉开帷幕。

荷枪实弹的边防精兵重装出场,战术队形不断变换,人、犬、装备协同作战,飞身越矮墙、鱼跃过火圈;长枪短枪转换射击,狙击手远距离精准射击,枪声、爆炸声、番号声此起彼伏……2个多小时的实战演练共涉及人员密集区反袭击处置、设卡堵截捕歼战斗和群体性事件处置等7个处突科目。

安吉法院审结的同泰皮革公司执转破清算案 入选全国供给侧结构性改革十大案例

本报记者 高敏 通讯员 包静怡 陈向

本报讯 以法治方法解决僵尸企业难题、化解过剩产能,是推动供给侧结构性改革的重要渠道。日前,最高法院公布了人民法院依法审理破产案件、推进供给侧结构性改革十大典型案例。

其中,安吉法院审结的浙江同泰皮革公司(以下简称同泰皮革公司)执行转破产清算案入选。此案是我省首例执转破成功案件,也是全国唯一由基层法院审结的执转破清算案。

安吉法院执行局在执行同泰皮革公司作为被执行人的系列案件中,将被执行人的厂房、土地依法拍卖,所得价款2484万元。但经审查发现,同泰皮革公司作为债务人,负债总额高达3327万元,已不能清偿到期债务,而且资产不足以清偿全部债务。

根据民诉法司法解释相关规定,安吉法院执行局向部分申请执行人征询意见,并得到其中一位申请执行人的书面同意,将本案移送破产审查。

2015年3月17日,安吉法院裁定受理债务人同泰皮革公司破产清算案。

受理破产申请后,安吉法院立即通知相关法院中止诉讼、执行程序,解除财产保全措施,由破产管理人接管了同泰皮革公司的全部资产。

2015年6月4日,同泰皮革公司破产案召开第一次债权人会议,会议高票通过了《财产管理、变价和分配方案》等2项议案。同月26日,安吉法院裁定确认上述财产管理、变价和分配方案。

目前,财产分配方案已执行完毕,实现职工债权和税收债权全额清偿,普通债权清偿比例达到22.5%。

同泰皮革公司破产案件处理方式,获得了最高院的肯定。最高院认为,符合企业破产法规定条件的企业法人应该通过破产程序来清理债务,以实现对全体债权人的公平清偿。安吉法院在执行同泰皮革公司系列案件的过程中,发现被执行人已经符合企业破产法第七条规定的破产案件受理条件,即根据民诉法司法解释的有关规定,在征得债权人同意后,将执行案件及时移送破产审查,经审查符合破产案件受理条件,即裁定受理,进入破产程序。执行人员还提醒其他执行案件的申请人及时申报债权,实现了案件执行程序和破产程序的有序衔接。案件由执行程序转入破产审查,不仅可以迅速启动破产程序,还有助于执行案件的及时结案,化解执行难问题。

腾讯微博地址: <http://t.qq.com/zjlawyers>

新浪微博地址: <http://weibo.com/zjlawyers>

跨越新浪腾讯的
浙江微博律师团强势出击

两学一做对标补短
打造过硬政法队伍